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Niederschrift 
 
über die 27. Sitzung des Stadtrates der Stadt Neustadt an der Orla (öffentlicher Teil)  

 
Datum, Uhrzeit: 30.05.2013, 19:00 Uhr bis 19:05 Uhr 
Ort:   Neustadt an der Orla, Ratsaal des Rathauses 
 
TAGESORDNUNG: 
 
Öffentlich: 
 

1. Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 

2. Genehmigung der Niederschrift der 26. Sitzung des Stadtrates der Stadt Neustadt an der 
Orla vom 21.03.2013 (öffentlicher Teil) 

3. Situationsbericht des Bürgermeisters 

4. Wahl der Personen für die Vorschlagsliste der Stadt Neustadt an der Orla zur Schöffen-
wahl für die Amtsperiode 2014 - 2018 

5. Beschlussfassung über die Beauftragung des Bürgermeisters zur Überprüfung der Stra-
ßenbaumaßnahme/Oberflächensanierung Triptiser Straße (Antrag der CDU-Fraktion) 

6. Beschlussfassung über die Aufhebung des Satzungsbeschlusses vom 22.07.1991 zum 
Bebauungsplan Gewerbegebiet „Neunhofen“ der Stadt Neustadt an der Orla 

7. Beschlussfassung über die Billigung und Auslegung des Entwurfes zum Bebauungsplan 
Gewerbegebiet „Neunhofen“ der Stadt Neustadt an der Orla 

8. Beschlussfassung über die Vergabe von Bauleistungen für das Los 15 - Trockenbauarbei-
ten/WC-Trennwände - für die Baumaßnahme Umbau/Sanierung Westflügel Klosterkirche 
und Schloßgasse 31 zu Gemeindesaal in Neustadt an der Orla 

9. Beschlussfassung über die Vergabe von Bauleistungen für das Los 10 - Holzinnentüren - 
für die Baumaßnahme Umbau/Sanierung Westflügel Klosterkirche und Schloßgasse 31 zu 
Gemeindesaal in Neustadt an der Orla 

10. Beschlussfassung über die Vergabe von Bauleistungen für die Maßnahme „Grundhafter 
Ausbau und Neugestaltung Platz an der Schulpforte und westliche Mauergasse“ 

11. Beschlussfassung über die Vergabe von Bauleistungen für die Maßnahme "Grundhafter 
Ausbau der Hauptstraße Börthen, 2. BA", Los 1 - Nebenanlagen - in 07806 Neustadt an 
der Orla 

 
Anwesenheit: 
 
Sitzungsleitung: 
Ralf Weiße 1. Beigeordneter; BfN-Fraktion 
 
Die LINKE.-Fraktion 
Dana Oertel  Fraktionsvorsitzende 
Heike Hücker  
Bernd Keidel  
Gabriele Kühn  
Dr. Dieter Rebelein  
 
Mitglied des Ortsteilrates Breitenhain-Strößwitz 
Gerold Schmidt  
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SPD-Fraktion 
Christa Pathe  
 
entschuldigt 
Arthur Hoffmann   Bürgermeister (Urlaub) 
Martina Gerner  BfN-Fraktion (Krankheit) 
Prof. Dr. Werner Greiling  BfN-Fraktion (dienstliche Gründe) 
Kay Patzer  BfN-Fraktion (Feuerwehreinsatz) 
Uwe Pfannenschmidt  BfN-Fraktion (Havarie) 
Udo Schedlinski  BfN-Fraktion (terminliche Gründe) 
Jane Michel  CDU-Fraktion (dienstliche Gründe) 
Christine Rabenberger  CDU-Fraktion (Krankheit) 
Carsten Sachse  CDU-Fraktion (Arztbesuch) 
Ulrich Wissing  CDU-Fraktion (Havarie) 
Karl-Heinz Stolze  parteilos (Liste FDP) (Krankheit) 
Olaf Gumz  SPD-Fraktion (Krankheit) 
Klaus Kupfernagel  SPD-Fraktion (private Gründe) 
 
unentschuldigt 
Siegfried Eismann  
 
Verwaltung 
Dominik Bulinski  Amtsleiter Bauamt 
Heike Jansen-Schleicher  Amtsleiterin Hauptamt 
Gerald Klenz  Amtsleiter Ordnungsamt 
Angelika Neitzel  Amtsleiterin Kämmerei 
 
Schriftführer 
Simone Schmidt  
 
Von der Presse nimmt Herr Cissek, OTZ, teil. 
 
An der öffentlichen Sitzung nehmen ca. 15 Bürger teil. 
 
Herr Weiße begrüßt die anwesenden Stadträte und Bürger.  
 
Feststellung der Beschlussfähigkeit: 
Von 22 Mitgliedern des Stadtrates sind 8 Stadträte anwesend. Entschuldigt fehlen der Bürger-
meister und 12 Mitglieder des Stadtrates; unentschuldigt fehlt ein Stadtrat. 
Der Stadtrat ist nicht beschlussfähig. 
 
Herr Weiße macht darauf aufmerksam, dass nach § 6 der Geschäftsordnung für den 
Stadtrat und die Ausschüsse der Stadt Neustadt an der Orla sowie für die Ortsteilräte der 
Stadt Neustadt an der Orla eine Beschlussfähigkeit für die heutige Sitzung nicht gegeben 
ist und somit die Sitzung geschlossen wird. Zu einer erneuten Sitzung wird kurzfristig 
eingeladen. 
 
 
Weiße    S. Schmidt 
1. Beigeordneter  Schriftführerin 
 
Verteiler: 
Mitglieder Stadtrat, Amtsleiter, OT-Bürgermeister, Geschäftsführer SWN und WohnRing AG, Büro des Stadtrates (z. d. A.) 
 
Vor der Sitzung wurden an die Mitglieder des Stadtrates folgende Unterlagen verteilt: 

 Mitteilung zu geänderten Sitzungsterminen vom 23.05.2013 

 Schreiben der WohnRing AG vom 28.05.2013; Betreff: Ausnahmegenehmigung 
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Beschlussprotokoll 
 
über die 27. Sitzung des Stadtrates der Stadt Neustadt an der Orla am 30.05.2013  
(öffentlicher Teil) 

 
 
Es wurden keine Beschlüsse gefasst. 
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